
Polgármesteri Tájékoztató 
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Hihetetlen, de ismét eltelt egy év a  2023. esztendő,  amely komoly feladatokat rótt mindannyiunkra a pandémiás időszakot követő hábo-

rús veszélyhelyzettel. Az év során Ecséd Községi Önkormányzat és költségvetési szervei az Ecsédi Polgármesteri Hivatal és az Ecsédi 

Gyöngyszem Óvoda és Kölyök Minibölcsőde folyamatosan, a jogszabályi előírásoknak megfelelően működött.  A veszélyhelyzet okozta 

nehézségek ellenére is folytatódtak a fejlesztések. Az éves fejlesztés keretében 8 urnafal került beszerzésre a Temetőben. A külterületi 

utak infrastukturális fejlesztése projekt keretében megvalósult a Temetőtől az Agláriáig tartó 03/2 hrsz-ú útszakasz felújítása, míg  az 

Ecséd külterület 0686, a 0685/2, 0741/1 hrsz-ú utak tekintetében a felújításra a 2024. évben kerül sor. Nagy örömömre szolgál, hogy a 

már elkészült út nemcsak a mezőgazdasági munkák céljából közlekedők mindennapjait teszi komfortossá, hanem lehetőséget teremt spor-

tolásra, sétára, a szabadidős tevékenységek minőségi gyakorlására, igazi közösségi teret teremtve a községben és a községen túl élők szá-

mára. Felépült az Ecsédi Pöttömke Bölcsőde, amely 28 kisgyermek fogadását, napközbeni ellátását teszi lehetővé.  A projekt közel 400 

millió forintos beruházást jelent a településnek. A működés engedélyeztetése iránti eljárásra a következő évben kerül sor. A rendőrségi 

statisztikák és jelentések alapján Ecséd, az egyik legbiztonságosabb település Heves Vármegyében, ugyanakkor a biztonságot még inkább 

megerősítve 10 kamera került  a felelős gazdálkodásnak köszönhetően önerőből történő finanszírozással telepítésre. Egy sor pályázat be-

nyújtására került sor az idei évben, amely további útfelújításokat, kulturális fejlesztéseket, képzéseket, infrastrukturális innovációkat céloz 

az elkövetkező időszak tervezett tevékenységei tekintetében. A felsorolás nem teljes csak ízelítőül emeltem ki néhányat az év során elvég-

zett feladatok közül, mintegy érzékeltetve azt, hogy Ecsédért, Ecséd jövőjéért, fejlődéséért végzett munka még ezekben a nehéz időkben 

sem állt le. 

Calvin Coolidge gondolatával kívánok Önöknek áldott, békés karácsonyt és egészségben, sikerekben gazdag új esztendőt: 

„Nem időpont vagy időszak a karácsony, hanem lelkiállapot. Békességben, jóakaratúan és könyörületesen élni - ez a kará-

csony igazi szelleme.”  

Maksa Mátyás 

polgármester 

 

 



A Képviselő-testület a soron következő 2023. november 14-ei ülésén megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat és költségvetési szervei 

2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet  módosítását. Elfogadásra került  Ecséd Községi Önkormányzat  Képviselő–

testületének 2024. évre vonatkozó Munka– és rendezvényterve, a 2024. évet érintő Belső ellenőrzési terv. A grémium a polgármestert a 

2023. évben végzett munkájának elismeréséül 3 havi illetményének megfelelő jutalomban részesítette. Az ülésen 10 db térfigyelő kamera 

telepítéséről is határozott a Képviselő-testület, melynek megvalósítását a tartalékalapból finanszírozta. A térfigyelő kamerák telepítése ki-

emelten fontos a közbiztonság megerősítése szempontjából, a kamera környezetében esetlegesen előforduló rendzavaró cselekmények 

megelőzése céljából. A kamera segíti az épületek előtti közterület tisztaságát, rendjét, biztonságát, a környezetében előforduló jogellenes – 

leggyakrabban vagyont károsító – cselekmények megelőzését. Ezek elkövetése esetén a nyomozást, a tényállás tisztázását, az elkövető kilé-

tének felderítését, az elkövető kézre kerítését előmozdítja. A térfigyelő kamerák által közvetített képet a Ecséd Községi Önkormányzat Jegy-

zői irodájában elhelyezett rögzítő egység kezeli. Jelenleg próbaüzemmódban működik a rendszer, a lakosság írásban kapott tájékoztatást 

jelen Polgármesteri Tájékoztatóban, illetve figyelemfelhívó táblák kihelyezésével a térfigyelő rendszer próba-üzemeltetéséről. Megválasztás-

ra kerültek a Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai, tekintettel az a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-ára, mely 

szerint: „A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési 

önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, októ-

ber 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.” 

 

A képviselő-testület üléséről 

Karácsonyhoz közeledve 

Az adventi ünnepkörben 350 m3 tűzifa került odaítélésre a rászoru-

lók számára. A tüzelőanyagot Ecséd Községi Önkormányzat munka-

társai szállították ki a jogosultaknak. 2023. november 29-én az ecsé-

di Művelődési Házban gyermekek, szülők, szakemberek együtt ké-

szültek az ünnepre. Különböző technikákkal karácsonyi díszeket, 

ünnepi dekorációkat készítettek. December 6-án Maksa Mátyás 

polgármester jóvoltából 258 településen élő bölcsődés, óvodás és 

általános iskoláskorú gyermek részesült Mikuláscsomagban, nem 

feledkezve meg a legkisebbekről a Baba mama Klub kicsinyeiről 

sem. Ezen a napon az ecsédi Művelődési Házban Kovácsovics Fruzsi-

na interaktív showműsorával szórakoztatta a gyermekeket, melyet  

Az Ecséd Községért Alapítvány a visszatérített személyi jövedelem 

adók 1 %-ból finanszírozott. Karácsonyhoz közeledve Maksa Mátyás 

polgármester 466 db nyolcezer-ötszáz forintos ünnepi csomagot jutta-

tott el a  70 év feletti lakosok részére.  A csomag tartalma alma, tea, 

keksz, citromlé, szaloncukor, bejgli, lekvár volt, ezzel is meghittebbé 

téve az ünnepet. December 16-án az ecsédi Művelődési Házban való-

sult meg a Karácsonyi party, amelyen fellépett az Abba Sister’s, a Poli-

fónia vegyeskar és az Ecsédi Gyönyszem Óvoda és Kölyök Minibölcső-

de nagycsoportos óvodásai. Az est meglepetése a községünkben élő 

Danyiné Tóth Viktória, aki csodálatos hangjával, szóló énekével elva-

rázsolta a közönséget. Nagyon tehetséges ifjú hölgy, gratulálok az 

Helyi Választási Bizottság tagjai 

Sivák Gabriella Ecséd, Szabadság utca 60/1. 

Feketéné Magyar Hajnalka Ecséd, Kossuth Lajos utca 221. 

Maksáné Lőrincz Andrea Ecséd, Akácfa utca 111. 

Helyi Választási Bizottság póttagjai 

Hegedűs Renáta Ecséd, Akácfa utca 44. 

Pesti Antónia Ecséd, Kossuth Lajos utca 56. 

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kialakította azon véleményét, mely szerint az Ecsédi Richter Gedeon Általános Iskola 
beiskolázási körzete Ecséd közigazgatási területére terjed ki. Egy magánszemély kezdeményezésére a Testület határozott arról is, hogy a 
Hársfa utcában egy lakóház helyi védelem alá helyezéséhez szükséges értékvizsgálatot elvégezteti, illetve az építészeti jelleget és telepü-
lésképbe illeszkedést, valamint az értékvizsgálatot figyelembe vevő, összegző főépítészi véleményt kikéri. Ecséd Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a „Helyi humán fejlesztések” című TOP-Plusz-3.1.3-23 kódszámú felhívás alapján támogatási kérelmet kíván benyújta-
ni konzorciumban közösen: Lőrinci Városi Önkormányzatával, Csány Község Önkormányzatával, Hort Nagyközségi Önkormányzattal, 
valamint az Ecséd Községért Alapítvánnyal. A testület úgy döntött továbbá, hogy lehetőség szerint pályázatot nyújt be az Ecséd, Hársfa 
utca egy szakaszának útfelújítására. Pályázati lehetőség hiányában a munkálatokat a 2024. évi költségvetésben az út-és járdafelújításokra 
tervezett összeg terhére kell végrehajtani. Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Ecséd Községi Önkor-
mányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját az alábbiak szerint állapította meg: 

 Sorszám Bérlemény megnevezése Díj 

1. önkormányzati lakások 416 Ft/ m2/hó 

2. Magyar Posta szerződés szerint 

3. Gyógyszertár 134 257+Áfa/hó 

4. 

  

Művelődési Ház 

17 500 Ft/alkalom árusítások, termékbemutatók 

fórumok, gyűlések 10 500 Ft/alkalom 

kisterem 3 600 Ft/alkalom 

családi rendezvények 30 főig (nagy terem) 30 000 Ft/alkalom 

működő klubok, civilszervezetek heti egy alkalommal ingye-
nesen jogosultak használni és igénybe venni a helyiségeket 

ingyenes 

5. Községi Könyvtár kisterme 3 600 Ft/alkalom 


